

2017年4月17日

星期一

农历丁酉年三月廿一

总第1756期

今日4版 免费赠阅

Email:csb5011777@163.com

手机扫一扫 轻松看新闻



常山发布微信 常山新闻网微信

常山新闻网

www.changshannews.com

中共常山县委主办 | JINRI CHANGSHAN | 常山县新闻中心出版

今日常山

桃园小区一危旧房40户业主全部签了告知书，业主说：

“早搬早签约早选房，好！”

本报讯（记者 吴可嘉）昨天上午，定阳社区桃园小区262-1幢楼前，各种搬货的车子进出频繁，一派火热的搬迁场景。一问之下才知，这里的40家住户已经全部在危旧房治理改造告知书上签字，正陆续搬离。

危旧房治理改造工作组工作人员王文卿与另一位街道干部共同负责这个小区内的危旧房治理改造政策宣传、协调沟通、指导签约等工作。“262-1幢中，有30家住户为教育系统教职工，有的还在职。他们听说县里开展危旧房治理改造工作，都十分支持。下午，就有两三家住户要去签约了。”王文卿告诉记者，最近，工作组

成员每天都要干到晚上11点多才回家，因为很多居民白天不在家，只能晚上入户做工作。这才说完，王文卿又忙碌地拿出手机致电评估公司，协调下午的房屋评估事宜。

住在这幢楼的杨先生长年在外地工作，只有妻子在工业园区的一家企业上班。工作人员多次电话联系告知，杨先生的妻子都说没有时间在告知书上签字。4月14日，王文卿等人将告知书送到了杨先生妻子上班的地方。“像这样将告知书送到住户工作单位的情况还挺多。”王文卿说，上门宣传时也遇到一些难题需要自己想办法解决。前几天，他第一次上门做工

作就遇到了一位住户提出疑问。“262-1幢楼当年被评为优质工程，如今怎么成了危房？”住户问道。从住户家回来后，王文卿等人立即去住建部门调取了档案，得知这幢楼从未得过优质工程奖项。询问清楚后，当工作人员第二次、第三次上门告知时，那位住户再也没提出异议，还爽快地在告知书上签了字。

常山一中的徐老师也是这幢楼内的住户。一大早，他就整理好行李准备搬家。“早就想办法租好了房子，平常上课比较忙，只能利用周末时间来搬。政府出台这么好的政策当然要支持。反正早晚都要搬，还不如早搬早签约早选房。”徐老师说。

巨腕救沉疴 打赢攻坚战

记者 方均良

县政府办公室主任陈岗：全面启动危旧房治理改造工程，充分体现了新一届县委县政府对历史负责，对常山人民负责的历史担当；充分体现了县委县政府民生优先、干在实处的为民情怀；充分体现了县委县政府迎难而上、敢于攻坚的务实作风。开弓没有回头箭，危旧房一户也不能留！解危除险的惠民工作是党委政府的职责所在，是社会各界的民心所向，是广大危旧房业主的多年期盼！我们坚信，在县委县政府的坚强领导下，通过社会各界齐

心协力、共同努力，营造强大的工作合力，一定能够早日消除这颗悬在常山人民头顶几十年的“定时炸弹”，一定能够打赢这场巨腕救沉疴的攻坚战，一定能够早日让常山的父老乡亲睡上一个安稳觉。

县委组织部副部长刘新龙：危旧房治理改造工作启动以来，大部分党员干部能够带头签订协议，积极做好亲属、亲戚和朋友的思想工作。近两日，党员干部将完成签订协议工作，起到模范带头作用。一个党员干部的思想认识是不是有党性，

言语行动是不是敢担当，主要是看他在关键时刻的真实表现。在这项繁重任务面前，广大党员干部要真正践行宗旨，以人民为中心，在关键时刻站出来，带头签订协议。要以实际行动，支持配合危旧房改造这项利民利己的大事好事。必须以强烈的责任心、敢啃硬骨头的信心、敢打硬仗的决心，坚决打赢这场攻坚战！对极少数不支持、不配合，甚至“唱反调”的党员干部，将采取组织处理和问责处分等措施，坚决查处，毫不手软。

司法系统全力服务危旧房治理改造

本报讯（记者 杨帆）“我们要充分发挥法律作用，依法全力服务危旧房治理改造工作。”4月15日下午，县司法局组织召开全县法律服务危旧房治理改造工作及动员部署大会。全县司法所、律师事务所、法律服务所全体工作人员及县司法局领导干部展开了热烈讨论，律师代表做了表态发言。

“作为全县司法行政系统，我们在充分认识的基础上，还要发挥司法行政法治宣传、法律服务、矛盾化解的职能作用，为危旧房治理改造工作的开展和推进营造良好氛围、提供法律保障。”县司法局相关负责人认为，抓好这项工作的关键在于，打好法治宣传、现场公证、矛盾化解、咨询解答“组合拳”，多方位、立体式宣传危旧

房改造的政策与规定，公证员、调解员、律师、法律工作者等专业队伍要深入社区深入群众，对法律问题解疑答惑，对矛盾纠纷疏导化解。

接下来，法治宣传车巡回宣传工作将全面铺开，全县司法行政系统的工作人员将全力服务危旧房治理改造工作。

居民陆续签约



连日来，城区危旧房治理改造现场接待中心陆续有居民前来签约。图为昨日签约现场。

记者 江琪 摄

本报讯（记者 李俊秋）昨日上午，城区危旧房治理改造工作推进会召开。县委副书记、县长周向军讲话，县委常委、常务副县长姜良米部署工作并作相关政策解读，县委常委、组织部长秦财华主持，县政府党组成员、危旧房治理改造工程指挥部总指挥甘土木参加。

周向军指出，危旧房治理改造工程是全县当前最紧迫、最重要的头等要事，也是群众最关心、最关注的热点、难点、焦点和痛点问题。全县上下要团结一致，众志成城，以时不我待、舍我其谁的高昂激情，集中力量、旗帜鲜明、态度坚决地加快推进危旧房治理改造。

周向军强调，要牢固树立一种思想。危旧房治理改造工程是事关群众生命财产安全的大事，有什么理由不去干？政府投入了大量资金、资源和人力的要事，有什么理由不干好？广大干部群众要清醒地认识到这是一场巨腕救沉疴的攻坚战，要咬定牙关、下定决心，全力保障、全力协调、全力以赴推进。要合力发出一种声音。各乡镇（街道）、部门所有干部职工既要做到不造谣、不信谣、不传谣，还要做到主动发声、合力发声、发大声、发正能量声。严肃查处党员干部队伍中的造谣者、传谣者，绝不姑息。要坚决完成一个目标。广大党员干部要讲大局，围绕坚决打赢危旧房治理改造攻坚战的目标，切实做到“三带头三不准”，按照既定时间节点，走在前列、干在实处。全县上下要目标一致，狠下一条心，卯足一股劲，坚决打赢这场巨腕救沉疴的攻坚战。



志愿者为危旧房住户搬家

昨日，由团县委干部、“村淘”合伙人等20多人组成的志愿者团队利用周末休息时间，帮助危旧房治理改造中的老弱病残住户搬家，以实际行动支持我县危旧房治理改造工作。

记者 吴可嘉 通讯员 张成亮 摄

今日导读

4版

常山喝彩 喝彩常山

——国家级非物质文化遗产“常山喝彩歌谣”传承人间彩师活动掠影